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Lesbický film v našich kinách

Slovensko má aktuálne v kinách film, ktorý opisuje sexuálny vzťah dvoch žien. Mimochodom, knižná

predloha filmu Slúžka opisovala vzťah muža a ženy, film však – tak ako to káže moderná doba – už opisuje

vzťah dvoch žien.

Režisérka, ktorá má toto na svedomí, sa volá Mariana Čengel Solčanská a je známa svojou podporou

potratov, nenávisťou voči Cirkvi a táto nenávisť je citeľná aj vo filme Slúžka, ktorý propaguje čiernu mágiu,

potraty, predmanželský aj lesbický sex.

Nebudeme radšej ani opisovať konkrétne výroky hercov, ktoré sú z pohľadu katolíckej viery rúhaním a

nebudeme ďalej rozprávať ani o tom, na aké dno sa týmto filmom prepadla slovenská kultúra.

Výsmech z Cirkvi a jej predstaviteľov v RTVS

Ďalší prejav christianofóbie si všimla naša kolegyňa Lucia Laudoniu v šou Hit roka z dielne RTVS, kde sme

sa dozvedeli, že v roku 1997 bol (smutným) „hitom“ film režiséra Miloša Formana Ľud verzus Larry Flynt

.(Zaujímavé je, že o Cameronovom Titanicu, ktorý v tom roku valcoval kiná, nepadlo ani slovo.)

„Sme svedkami potupenia kríža,“ reagoval v tom čase Mons. Ján Sokol na mimoriadne obscénny plagát

k filmu, ktorý právom pobúril kresťanskú verejnosť. Moderátor pripomenul, že predstaviteľ katolíckej Cirkvi

žiadal vládu, parlament a súdy, aby zakročili a chcel stiahnuť nielen plagáty, ale aj film z kín. „Žiadal aj
zrušenie koncertu kapely Black Sabbath na Slovensku, či zákaz detského časopisu Kamarát,
ktorý podľa neho kazil mládež.“

Po tejto nemastnej-neslanej rétorickej exhibícii moderátora sa divákom vrezal do uší zvonivý smiech pani

Studenkovej. A zábave zazvonil umieráčik.

Po faktickej poznámke Michala Hudáka (ktorý sa, mimochodom, hlási k pravoslávnemu vierovyznaniu a v

roku 2019 medializoval svoju návštevu autonómnej mníšskej republiky Athos), že predmetné dielo si Jeho

https://christianitas.sk/christianofobia-na-slovensku-pokracuje-utoky-na-cirkev-v-rtvs-sialena-ucebnica-sexualnej-vychovy-aj-lesbicky-film/
https://christianitas.sk/kategoria/spolocnost/
https://christianitas.sk/tag/komentar/


eminencia podľa zlých jazykov nakoniec stiahla z internetu, sa debata zvrtla, ako inak, na dúhové (a ešte

dúhovejšie) vzdušné zámky.

„No ale ja si myslím, že s tým práve naopak, treba ešte len oveľa viac začať, a treba ich

umravniť!“ odkázala Studenková nemenovanému cirkevnému hodnostárovi, ktorý ju vraj nabádal, aby sa

menej vyjadrovala k právam LGBT.

Zdroj: snímka obrazovky z RTVS / relácia Hit roka

Herečka (a najnovšie aj ničiteľka teologických mýtov) je odhodlaná umravňovať so silou seriálovej

superženy Xeny – ale koho? Pokiaľ sa niekto, kto o sebe vyhlasuje, že má alergiu na vôňu kadidla, rozhodne

aj v matuzalemskom veku prečítať si katolícky katechizmus a umravniť sám seba, tak Pán Boh zaplať.

Ono to však zrejme bolo myslené tak, že prvými kandidátmi na umravnenie sú tradične cítiaci katolíci…

Komu prekáža voľná nedeľa?

Ďalší výsmech si veriaci užili kvôli voľnej nedeli, ktorá napríklad v toľko ospevovanom Rakúsku patrí rodine

(a Bohu), u nás však – nákupným centrám. Od Janky Bittó Cigánikovej sme sa dozvedeli, že „Zákaz
nedeľného predaja je len ďalší pokus o politický pomníček s krížom navrchu.“

A aby toho nebolo málo, s penou na ústach na blogu v denníku Sme dodala, že: „V nedeľu sa
nenakupuje, lebo sa to tak píše v Biblii. Máte ísť poslušne do kostola a potom máte ísť s
rodinou do prírody. Aj keby vonku lialo, tak pekne do prírody s rodinou. Aj keby ste žiadnu
rodinu nemali, tak si zožeňte, aby ste doma netrčali sami…“

A potom, že kto je tu nenávistník, však?

Sexuálna výchova v našich školách? Toto teda nie!

Dostala sa nám do rúk učebnica o sexuálnej výchove pre naše deti. Je to jeden veľký hnus. Pozrime sa

napríklad na kapitolu s názvom „Masturbácia“. „Masturbácia je úplne normálna a neškodná pre ľudí

akéhokoľvek pohlavia… navyše je to pre mnohých ľudí skvelý spôsob, ako sa zbaviť stresu,“

dozvedeli sme sa z učebnice pre školákov s tým, že „aj masturbácia si vyžaduje prax“. (!!!)

Autormi učebnice sú – ako sme zistili v jej popise – aj ľudia zo Spoločnosti pre plánované rodičovstvo, ktorá

je dcérskou organizáciou americkej International Planned Parenthood Federation. Určite ste už o nich

počuli. Sú to najznámejší vykonávatelia potratov v USA, a zrejme aj v celom západnom svete.



Zdroj: snímka obrazovky “Učebnica sexuálnej výchovy”

Budú aj u nás tehotní muži ako v „progresívnom“ svete?

Možno ste si všimli, že okolo všetkého, čo sa týka témy zmeny pohlavia, je u nás najprv veľké ticho a potom

sa z ničoho nič dozvieme nejakú novinku, ktorá nám vyrazí dych. Ako aj nedávno po prečítaní rozhovoru s

ministrom Lengvarským v Aktualitách. Ten totiž informoval čitateľov, že „pred pár dňami hlasovala
komisia pre štandardné diagnostické postupy, bolo to schválené väčšinou hlasov.“

Ak to minister podpíše, potom by sa u nás uviedlo do praxe pozastavené odborné usmernenie o zmene

pohlavia. A tá by už u nás bola možná aj bez chirurgického zákroku. Pripomíname, že len nedávno 269

zdravotníkov vyzvalo Lengvarského, aby nové štandardy liečby transsexuality neschválil a uviedli pri tom

vážne medicínske a etické dôvody.

Facebook blokuje, poďte na Telegram

V súvislosti s touto snahou ministerstva zdravotníctva vznikla na Slovensku petícia proti úradnej zmene

pohlavia od organizácie CitizenGo. Zdieľala ju facebooková stránka vladyku Milana Chautura, ktorý zvykne

na sociálnej sieti odpovedať na otázky veriacich.

A keďže tu sa až – ako vidíte – iné názory netolerujú, jeden z administrátorov vladykovej stránky dostal

okamžite od Facebooku stopku a zablokovali ho. Následne ostala neaktualizovaná aj stránka „Vladyka
Milan odpovedá“.

Poďte už naozaj radšej na Telegram. Portál Christianitas nájdete tu: t.me/christianitas_sk

Zastavme hlúposti z Bruselu, stop LGBT!

Keď nedávno jeden dúhový aktivista vyhlásil, že je najvyšší čas, aby sa na Slovensku pristúpilo k

legislatívnemu zrovnoprávneneniu LGBT, povedali sme si, že je najvyšší čas niečo s tým robiť
a nedovoliť, aby sme skončili ako „moderná“ Európa.

V našej petícii, ktorú stále môžete podpísať tu, vyzývame našich ústavných činiteľov, aby nepodporili nijaký

zákon o registrovaných partnerstvách ani žiaden zákon, ktorý sa takému niečomu približuje.

Rátali sme, samozrejme, s tým, že sa na nás zosypú vulgárne urážky od liberálov, menej však už s tým, že

nás budú urážať aj naši vlastní. Slniečkárski katolíci. Každú nedeľu v kostole s dúhovými vlajkami. Písali
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nám, prečo im nedovolíme, aby sa mali radi.

Kým si však neprečítajú Katechizmus katolíckej Cirkvi, ak sa teda naozaj vyhlasujú za katolíkov, nebudeme

už mrhať časom, aby sme na takéto hlúposti vôbec odpovedali.

Katechizmus katolíckej Cirkvi sa nachádza tu: https://katechizmus.sk/.
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